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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Solidna ponuda i sortiment jabuke, 
iako je početak marta karakteristika je 
kvantaša u Beogradu protekle sedmice. 
Dosta dobra bila je ponuda južnog voća, a 
na pojedinim punktovima se mogla 
pazariti i jagoda po dominantnoj ceni od 
600 din/kg, što ukazuje na pad cene. 
Jeftiniji je bio grejpfrut, a skuplji nar i 
kruška ostala u odnosu na prethodni 
period. Standardna ponuda povrća tokom 
prve sedmice marta, s obzirom da su i 
vremenske prilike pogodovale, ali je 
prema mišljenju trgovaca sa kvantaša 
prodaja bila slabija nego prethodne 
nedelje. U pogledu cena evidentiran je pad 
kod blitve, boranije, brokoli, celera, dinje, 
karfiola, mladog belog luka, mladog crnog 
luka, mladog kupusa, kelja, ljute paprike, 
paradajza, rotkvice, šargarepe, tikvice i 
zelene salate. Za razlilu od njih skuplji su 
bili paprika šilja, patlidžan, kelj pupčar, 
crni luk i ren. 

Ponuda i potražnja voća na zelenoj 
pijaci Kalenić se nije menjala u odnosu na 
poslednju sedmicu februara. Rast cene je 
zabeležen kod kruške ostale, dok je 
jeftiniji u odnosu na prethodni period bio 
orah. Što se povrća tiče, povećava se 

obim i asortiman sa povoljnijim 
vremenskim prilikama. Zabeležen je pad 
cena karfiola, luka mladog belog, spanaća, 
zelene salate i zelja. 

Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu je 
zabeležena solidna ponuda voća i povrća 
tokom prve sedmice marta. Skuplji su u 
odnosu na prethodni period bili ananas, 
kivi, brokoli, celer, krompir, luk beli mladi, 
paškanat, spanać, zelena salata. Za 
razliku od njih niže su bile cene jagoda i 
peršun lišćar. 

Nije bilo značajnije promene u 
pogledu ponude voća i povrća na zelenoj 
pijaci u Pančevu. Prodaja je bila 
standarda. U pogledu cena zabeležen je 
rasat cene ananasa, pasulja belog, pasulja 
šarenog, kupusa i paradajza. Jeftiniji su u 
odnosu na prethodni period bili limun, 
krastavac salatar, spanać i šargarepa. 

Reporteri STIPS iz Vranja zabeležili 
su prosečnu ponudu voća i povrtarskih 
kultura na pijačnim tezgama proteklke 
nedelje. Skuplji su u odnosu na poslednju 
sedmicu februara bili pomorandža, celer i 
paškanat, a jeftinija paprika šilja. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

 
Povoljne vremenske prilike uslovile 

dobar obim i asortiman voća i povrća 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  4.– 10.3.2024. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
4. — 10.3.2024. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,21 RSD 


